, Patikrinamasis darhas

Krepsinio komandos Zaidéjy tigiai yra:

189 cm, 205cm, 194cm, 203cm, 194cm, 203cm,
205¢cm, 189cm, 203c¢m, 189c¢cm, 203cm, 194cm.
Nusibraizykite ir uzbaikite pildyti Zaidéjy agiy dazniy lentele.

UGIS (cm) | 189 | 194 | 203 | 205
DAZNIS

. Lukas 8audé i$ lanko j taikinj. IS viso jis Sové 15 kartu.

a) Nusibraizykite ir uzbaikite pildyti jo pataikymy dazniy lentelg.

TASKAI [o[1[2]3]4]5
DAZNIS |

b) Kiek tasky daZniausiai pelné Lukas?
¢) Kiek karty jis nepataikeé j taikinj?
d) Kiek i$ viso tasky surinko Lukas?
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3 Sodininkas Antanas iSmatavo, kiek centimetry per metus paaugo jo sodintos
obelaités, ir gavo tokius rezultatus:

10, 15, 18, 10, 18, 20, 15 10, 18,

15, 20, 20, 15 20, 15, 15 18 20.
Nusibraizykite ir uzbaikite pildyti $iy rezultaty dazniy lentelg.
UGLIAI (cm)
DAZNIS

4  Stulpelingje diagramoje pavaizduota, kiek mokiniy mokesi vienoje mokyk-
loje 2008 m.-2014 m.

L

us
w

—

0
0
}{}
Y0
= =00
:JJ’U
=400
=300
L}{} 1
100+ = ——
| 200 2009 01 01 2012 | 2018 014
Metai

Naudodamiesi diagrama, nustatykite:

a) kuriais metais mokiniy skai¢ius mokykloje buvo didZiausias ir kuriais —
maziausias;

b) kiek mokiniy mokési mokykloje 2014 m.;

¢) keliais mokiniais 2012 m. mokési mazZiau negu 2009 m.;

d) kiek karty 2009 m. mokiniy mokési daugiau negu 2014 m.;

e) kuriais metais mokiniy skaicius buvo vienodas.
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5 Lina nuo birZelio 1 dienos iki birZelio 14 dienos stebéjo ory permainas.
Gautus rezultatus ji pavaizdavo taip:

1 diena 2 diena 3 diena 4 diena 5 diena 6 diena 7 diena

8diena 9diena 10diena 1ldiena 12diena 13diena 14 diena

G| || || | || L8| | L |

ﬁ;} -giedra, [T - debesuota, @ = lietus.

Sudarykite $iy duomeny dazniy lentelg.

Dienos giedra debesuota lietus

Daznis

lentele |
6 Aurimas géliy klomboje pasodino roziy, ramuniy, tulpiy ir lelijy. Maziau-
siai jis pasodino roZiy, ramuniy pasodino daugiau negu tulpiy, o daugiau-
sia — lelijuy.

i

.
~

SO DU 0P U

s
L

-

Géliy skajcius

Gélés

Naudodamiesi pateikta diagrama, nustatykite:
a) kiek i8 viso géliy pasodino Aurimas;

b) kiek roziy pasodino Aurimas;

c) kiek tulpiy pasodino Aurimas.
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Automobilio numerj sudaro 4 simboliai: pirmieji du yra raidés S arba A, o
kiti du — skaitmenys 1 arba 3. Kiek skirtingy numeriy galima sudaryti, jei
numeryje:

a) ir raides, ir skaiciai nesikartoja?

b) raidés gali kartotis, o skai¢iai — nesikartoja?

c) ir raidés, ir skaiciai gali kartotis?
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